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SORULAR
*Bu smavdaki tiim limitler L'Hopital kurallar1 kullanilmadan hesaplanmalidir.

1. (10410410 puan) Asagidaki limitleri meveut ise hesaplayimiz.
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2. (12 puan) lir% z* cos (%) = 0 oldugunu gosteriniz.
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3. (6 puan) Jz) (2 arcsm(g)) degerini bulunuz.
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4. (15 puan) f(z) = £=3 fonksiyonu hangi z degerleri igin stireklidir?
6 , z=3

Eger var ise stireksiz oldugu nokta (noktalar1) bulunuz ? Bu siireksizligi (siireksizlikleri) nasil giderebiliriz?
Aciklaymz.

i

5. flz) = 1+ 2e*

b) (10 puan) Tersinin mevcut oldugunu gostererek, ters fonksiyonunu bulunuz.

fonksiyonu igin a)(10 puan) li_)m f(z) ve lim f(z) limitlerini hesaplaymz.
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c¢) (7 puan) Tanim ve deger kiimelerini bulunuz.

6. (10 puan) f(z) = In(z® + 1) ve g(z) = z + € — 1 olmak fizere h(z) = g(/(z)) fonksiyonunu bulunuz.
h=1(0) degerini bulunuz.

*Sinav siiresi 90 dakikadir. Tiim cevaplarimzi anlagilir bir bigimde agiklayarak yazimz.
Aciklamas: olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmasi yasaktir.
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